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АНОТАЦІЯ

До дипломної роботи студентки А. Клачкової «Удосконалення
процесу прийняття управлінських рішень на підприємстві ВКФ

ТОВ «ОЛЕСЯ»

Об’єкт дослідження дипломної роботи – ВКФ ТОВ «Олеся».

Предметом  дослідження  дипломної  роботи  є  зміст,  етапи  і  процедура

процесу прийняття рішення на ВКФ ТОВ «Олеся»

Метою дипломної роботи є аналіз теоретичних та прикладних аспектів

ефективності прийняття рішень на підприємстві та розробка пропозицій щодо їх

удосконалення.

Для реалізації поставленої мети вирішено наступні завдання:

- визначено сутність та види ефективності управлінських рішень;

- опрацьовані критерії оцінки економічної ефективності управіньких

рішень;

- охарактеризувано підприємство, його господарсько-економічну

діяльність.

- проведено аналіз ефективності прийняття управлінських рішень на

підприємстві;

- запропановано заходи удосконалення приняття управлінських рішень;

- розраховано економічну ефективність запропонованих заходів

Одержані результати можуть бути використані у практичній діяльності

підприємств.

Рік виконання дипломної роботи -2016-2017 рр.

Рік захисту роботи – 2017р.

Ключові слова: управлінське рішення, економічна ефективність

управлінського рішення, менеджмент в будівельної галузі .

Дипломна робота містить 67 сторінки, 7 таблиць, 5 рисунків, 1

додаток список літератури 27 найменувань.
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ВСТУП

Прийняття управлінських рішень в економіці України має певні

особливості та характеризується аналізом і впровадженням новітніх методів,

що базуються на світовому досвіді. Можливість використання новітніх

методів прийняття управлінських рішень в економіці України дозволяє,

провівши ґрунтовний аналіз та перевірку на економетричних моделях, тих чи

інших методів, впровадити їх в широке використання уже враховуючи

потреби саме українського ринку. Це дозволить розробити в майбутньому

власну систему методів і принципів прийняття рішень адаптовану до

економічної ситуації в нашій країні.  Рішення - це  результат  розумової

діяльності людини, що приводить до певного висновку і необхідних дій. Так,

рішеннями є певний висновок, зроблений людиною без подальших дій,

розробка дії чи вибір дії з набору альтернатив і його реалізація. Рішення

може бути спрямоване на досягнення разових (одиничних) результатів,

створення постійних   процесів, підтримка розвитку процесів чи припинення

недопущення будь-якої діяльності.

Актуальність даної теми полягає в розробці таких способів та методів

прийняття типових управлінських рішень, які дозволять управлінському

персоналу більш ефективно використовувати наявні ресурси підприємства,

гнучкіше реагувати на зміну кон’юнктури ринку, отримати додаткові

переваги у порівнянні з конкурентами та використовувати передові

технології в організації управлінського процесу. В період економічних

потрясінь, необхідність активізації людського фактору,  зумовлює

нестандартну поведінку керівництва та менеджерів компаній, які змушені

шукати нових шляхів до лідерських позицій приймаючи важливі

управлінські рішення.

Ціль даної дипломної роботи полягає у формуванні методичних

рекомендацій  щодо прийняття  типових   управлінських   рішень   на   ВКФ

ТОВ «Олеся».
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Для досягнення поставленої мети визначено та вирішено такі задачі:

 визначити місце управлінських рішень в інформаційній

системі підприємства;

 розкрити теоретичні основи процесу прийняття управлінських

рішень: сутність, класифікацію та методи прийняття управлінських рішень.

 дати характеристику об'єкту дослідження;

 надати   пропозиції  щодо  підвищення  ефективності  діяльності

підприємства на підставі впровадження методичних підходів щодо

прийняття типових управлінських рішень.

Об’єкт дослідження дипломної роботи – ВКФ ТОВ «Олеся».

Предметом  дослідження  дипломної  роботи  є  зміст,  етапи  і

процедура процесу прийняття рішення на ВКФ ТОВ «Олеся»

Метою дипломної роботи є аналіз теоретичних та прикладних аспектів

ефективності прийняття рішень на підприємстві та розробка пропозицій

щодо їх удосконалення.

При написанні дипломної роботи було використано такі методи

дослідження, як аналіз та дослідження літературних джерел, праць видатних

вітчизняних та зарубіжних науковців, періодичної та тематичної преси.

Важливим  є  метод  аналізу  та  синтезу  опрацьованої  інформації,  розробка

власних висновків та припущень, порівняльний метод, статистично-

математичний аналіз та ін.
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Висновки

1. Ринок будівельних матеріалів створює умови для розвитку цілої

ланки суміжних галузей. В Україні він характеризується значно вищим, у

порівнянні з європейським, потенціалом розвитку, однак суттєво низькі

темпи зростання більшості макроекономічних показників (ВВП, доходів та

купівельної спроможності населення, обсягів інвестування) не спряють

високим темпам розвитку ринку будівельних матеріалів.

2. Дестабілізуючий вплив на розвиток торгівлі будівельними

матеріалами мають негативні процеси у сфері будівництва, зокрема

житлового, оскільки ринок зростає відповідно до зростання будівельних та

ремонтних робіт.

3. Реалізація потенціалу торгівлі будівельних матеріалів

безпосередньо залежить від ринку іпотечного кредитування. Незважаючи на

позитивні зрушення, доступність іпотеки для більшості потенційних

позичальників залишається проблематичною, зокрема за вартістю

кредитування.

4. Розвиток ринку торгівлі будівельними матеріалами

характеризується стабільним зростанням вимог споживачів до якості

обслуговування, товарів та асортименту, що зумовлює переорієнтацією

споживачів в бік таких форматів торгівлі як спеціалізовані гіпермаркети та

супермаркети. Саме останні показують найвищу конкурентоспроможність на

ринку будівельного ритейлу, постійне збільшення частки ринку та відповідно

характеризуються найбільшими перспективами розвитку у найближчі 5- 10

років.

5. У товарній структурі ринку будівельних матеріалів досить

високу частку (близько 40%) займає імпортна продукція, що робить його

вразливим до валютних коливань та кризових явищ на зовнішніх ринках.

6. Підприємство будівельних матеріалів, що функціонує в умовах

транзитивної економіки та обмежених ресурсів, повинне враховувати такі
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факторі, як швидке реагування на зовнішні зміни; максимальне задіяння

існуючих і потенційних переваг в цілях посилення конкурентних позицій.

7. Дослідження економічного стану ВКФ ТОВ «Олеся» на підставі

фінансово-господарскької звітності виявило, що підприємство є

платоспроможним, має необхідний  потенціал для подальшого розвитку у

напрямку розширення сфери діяльності.

Показники функціонування ВКФ ТОВ «Олеся» за 2014-2016рр. мають

позитивну динаміку, збільшені розміри товарообороту та прибутку

8. Для розширення сфери діяльності ВКФ ТОВ «Олеся» було

запропоновано дві програми, які є водночас і схожими, і різним.

А саме: перетворити підприємство з простого постачальника

будівельних матеріалів на повноправного партнера підрядників-

будівельників шляхом реорганізації, зокрема створення маркетингового,

рекламного і комерційного відділів. Причому друга стратегія передбачає

надати ключову роль створенню інженерно-технічного відділу. Ця роль

повинна проявити себе в можливості надання готового переліку будівельних

матеріалів, потрібних для повного комплексу будівництва конкретного

об’єкту.

Для реалізації обох програм потрібні приблизно однакові витрати (2336

тис. грн і 2242 тис. грн відповідно).

Перша програма є більш простою у виконанні, але вона потребує

більшої кількості працівників, створення відділів, але відстає від планованих

результатів другої програми, зокрема на 36% за прибутком, на 22% в

мінімізації витрат, на 35% в загальному доході.

Друга програма вимагає більш детальнішого підходу до вибору

фахівців, складових елементів їхньої праці та майбутніх результатів. Якщо

вони є навіть позитивними, все одно наслідки можуть бути

приголомшливими.
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9. Згідно розробленої маркетингової політики фірми, проведеної

порівняльної характеристики, можна запропонувати ВКФ ТОВ «Олеся»

обрати другу стратегію розширення сфери діяльності.

А саме: ця пропозиція передбачає створення умов для пропонування

готового і повного переліка будівельних матеріалів з вказаними цінами як на

свою продукцію, так і середніми цінами конкурентів, причому порівняно з

якістю, термінами постачання і, що найголовніше, заздалегідь

прорахованими кількісними та якісними показниками стосовно всіх обсягів і

найменувань потрібної продукції. Ефективність даної стратегії полягає не

лише в зростанні прибутків чи збільшенні сегменту ринку, а в тому, що

фірма виходить на взаємозв’язки безпосередньо з компаніями-замовниками.

Загальна виручка планово збільшиться на 35%, прибуток на 36%. Це

дасть змогу підприємству вийти на новий рівень функціонування на межі

двох галузей – будівництва та торгівлі, а також закріпити свої конкурентні

позиції, тому що такий профіль роботи на ринку будівельних матеріалів

Одеської області не має аналогів.
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